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                                          Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 
Η Δ.Α.Κ.Ε. στηρίζει το Ενωτικό Ψηφοδέλτιο της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ για τις εκλογές 
του εκπροσώπου των εργαζομένων στο Δ.Σ. του e-ΕΦΚΑ  
 
Συνάδελφοι,  
ως παράταξη πρεσβεύουμε, ότι η ενότητα του Συνδικαλιστικού Κινήματος αποτελεί 
δύναμη για τους εργαζόμενους και γι’ αυτό το λόγο την επιδιώκαμε και την 
επιδιώκουμε, σεβόμενοι πάντοτε τις αρχές και τα πιστεύω μας.  
Ως εκ τούτου, θεωρούμε αυτονόητη τη στήριξή μας, στο Ενωτικό & 
Διαπαραταξιακό Ψηφοδέλτιο της Ομοσπονδίας μας για τις εκλογές ανάδειξης του 
εκπροσώπου μας στο Διοικητικό Συμβούλιο του e-ΕΦΚΑ, προτρέποντας ταυτόχρονα 
τους συναδέλφους μας, να υπερψηφίσουν την υποψηφιότητα στο συγκεκριμένο 
Ψηφοδέλτιο, του Προέδρου της παράταξής μας, Αντώνιου Νικολόπουλου.  
 
Συμμετέχουμε στην κοινή προσπάθεια τεσσάρων παρατάξεων που εκπροσωπούνται 
στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας (κάτι που γίνεται πρώτη φορά στα χρονικά του 
Συνδικαλιστικού μας γίγνεσθαι και είναι δείγμα ωριμότητας και υπευθυνότητας από 
μεριάς παρατάξεων), κι ενισχύουμε έμπρακτα την επιδίωξη του Συνδικάτου μας, 
στο να καθορίζει αυτό το ποιος θα το εκπροσωπεί στο Δ.Σ. του e-ΕΦΚΑ, 
διασφαλίζοντας έτσι αφενός την αναγκαία «λογοδοσία» στην περίπτωση που ο 
εκπρόσωπός μας δεν ενεργεί σύμφωνα με τα εργασιακά μας συμφέροντα, 
αφετέρου στο να παρέχουμε και την αναγκαία  «συνδικαλιστική κάλυψη» προς 
αυτόν, για να μπορεί να αντιστέκεται στις όποιες «πιέσεις» του ασκηθούν.  
 
Ταυτόχρονα, θεωρούμε παντελώς ανεύθυνες και άνευ λογικής, τις όποιες 
προτάσεις γίνονται από κάποιες παρατάξεις, περί αποχής από την εκλογική 
διαδικασία, επικεντρώνοντας την κριτική τους στο «περιτύλιγμα», που έχει να κάνει 
με την διαδικασία της ηλεκτρονικής εξ αποστάσεως ψηφοφορίας και όχι με την 
ουσία, που για μας έχει να κάνει με το να ακούγεται ισχυρή και δυνατή η φωνή 
των εργαζομένων στο ανώτατο όργανο διοίκησης του φορέα μας. 
  
        -Η Αποχή μας αποδυναμώνει και μας περιθωριοποιεί ως Συνδικάτο- 
  
Γι’ αυτό και σας καλούμε, την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023, να συμμετάσχετε μαζικά 
στις εκλογές και να στηρίξετε συνειδητά το Ενωτικό Ψηφοδέλτιο της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ.    
                                            
                                                                               Από τη Γραμματεία της παράταξης     

http://www.facebook.com/dakeefka

